
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму 

третього освітньо-наукового рівня вищої освіти 
за спеціальністю 081Право

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма є нормативним 
документом підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої 
освіти за спеціальністю 081 - Право, оновлена відповідно до Наказу МОН від 
31.07.2023 року № 924 «Про затвердження стандарту вищої освіти зі 
спеціальності 081 Право для третього (освітньо-наукового) рівня освіти. 
Програма розрахована на 4 роки й передбачає 42 кредити ЄКТС. Освітньо- 
наукова програма третього рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» 
покликана підготовити доктора філософії з права з поглибленими 
теоретичними і практичними знаннями, уміннями, навичками й 
компетентностями, які сприятимуть проведенню власних наукових досліджень 
та провадженню зокрема йнауково-педагогічної діяльності.

Особливо цінним з практичної точки зору вважаю спрямованість 
нормативного змісту підготовки доктора філософії з праванавичок здійснювати 
доктринальне тлумачення норм національного, міжнародного та права 
Європейського Союзу, здійснювати порівняльний аналіз правових явищ та 
процесів у різних правових системах. Це особливо актуально, зважаючи на 
євроінтеграційні процеси, що відбуваються в Україні, та ті виклики, що стоять 
перед системою кримінальної юстиції та системи кримінального правосуддя 
загалом у зв’язку з військовою агресією рф, фіксації вчинення збройними 
формуваннями рф воєнних злочинів тощо.

Даною освітньо-науковою програмою передбачено два види практик 
(педагогічна та наукова), що виявляється необхідним для вирішення науково- 
дослідницьких завдань. Рецензована освітньо-наукова програма відповідає 
вимогам сьогодення та сучасної юридичної науки.

В цілому аналіз освітньо-наукової програми «Право» для здобувачів 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право, 
галузь знань 081 «Право» дає підстави рекомендувати її для підготовки
здобувачів третього освітньо-] вищої освіти «доктор філософії».
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